

В Таджикистане ужесточается режим доступа к официальной информации

Руководство отдельных министерств и ведомств Таджикистана дали указания своим пресс-службам не вступать в контакт со СМИ и не предоставлять информацию журналистам без разрешения первых лиц. Журналистам же предписано направить им свои вопросы заблаговременно и в письменном виде.

Для проверки данного обстоятельства корреспондент радио «Свободы» Зулфикори Исмоилиён 20 августа 2008 года позвонил пресс-секретарю Министерство экономического развития и торговли РТ Гафуру Расулову. Он указал ему обратиться с разъяснением к начальнику управления Бахрулло Баротову. Когда З.Исмоилиён позвонил Б. Баротову и осведомился о правомерности данного указания, тот даже не пожелал разговаривать с журналистом и бросил трубку.

Напомним, что недавно, 9 августа, в Душанбе был подписан меморандум о сотрудничестве между сотрудниками госструктур и СМИ по улучшению доступа к источникам официальной информации. Однако, как показывает практика, правительственные структуры наоборот ужесточили режим доступа к официальной информации.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.